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PRESSEMITTEILUNG


Coburger Kinosommer auch in Corona-Zeiten!

Ab dem 21. August Open-Air-Kino Aquaria 
In diesem Jahr ist während des Coburger Kinosommers alles ein wenig anders. Aufgrund der geltenden Beschränkungen im Zusammenhang mit der Corona-Pandemie sind auch beim Filmvergnügen im Coburger Aquaria spezielle Auflagen zu beachten. 
So wird es keine Abendkasse direkt am Freibad geben – Karten können im Vorverkauf in der Tourist-Info (Herrngasse 4, Coburg) erworben werden. Auch online besteht die Möglichkeit sich im Vorverkauf Karten zu sichern, den Link zum Karten-Kiosk findet man auf www.coburgererkinosommer.de. Hier gibt es auch alle aktuellen Informationen zum Hygienekonzept, zum ausführlichen Programm sowie Trailer und Wissenswertes rund um die gezeigten Filme. Nach den Vorgaben der Bayerischen Staatsregierung sind momentan lediglich maximal 400 Zuschauerplätze zugelassen. „Das sind aus unserer Sicht natürlich keine optimalen Bedingungen aber wir freuen uns dennoch, den Coburgerinnen und Coburgern mit unserem Kinosommer endlich wieder ein Filmerlebnis in einem tollen Ambiente anbieten zu können. In diesem Zusammenhang danken wir ganz herzlich den SÜC, die uns in diesem schwierigen Jahr die Liegewiese im Aquaria zur Verfügung stellen“, sagt Mischa Salzmann, einer der Veranstalter. „Wir sind uns aber sicher, dass wir auch mit den Einschränkungen und Vorgaben, die wir natürlich schon zum Schutz unserer Gäste streng einhalten werden, tolle Abende mit Filmgenuss unterm Sternenhimmel bieten können. Nach der langen Zeit, in der wir alle auf den Kinobesuch verzichten mussten, ist es denke ich auch kein großes Problem, die Auflagen zu befolgen und trotzdem den jeweiligen Film genießen zu können“, so Salzmann weiter.
Beim Programm setzt der Coburger Kinosommer auf die besten Filme des vergangenen Jahres. 
„Wie gewohnt haben wir Komödien, wie die starbesetzte deutsche Produktion „Das perfekte Geheimnis“ mit Elias M’Barek, Karoline Herfurt, Florian David Fitz und Wotan Wilke Möhring ausgewählt. Natürlich darf auch der Niederkaltenkirchener Polizist Franz Eberhofer bei keinem Kinosommer fehlen – diesmal ermittelt der bayerische Chaos-Cop als und in „Leberkäsjunkie“. Daniel Craig ermittelt ebenfalls - in „Knives out“ - an der Seite von Jamie Lee Curtis, und Captain America Darsteller Chris Evans. Gleich dreimal darf auch kräftig mitgesungen werden: „Bohemian Rapsody“ bringt die Geschichte und Lieder von Queen Sänger Freddy Mercury auf die Leinwand, „Rocketman“ das Leben und die Songs von Sir Elton John. Wer lieber auf Deutsch singt, für den ist „Lindenberg! Mach dein Ding“, in dem sich Jan Bülow durch die Vita von Udo nuschelt genau das Richtige  Schließlich gibt es mit „Jojo Rabbit“ eine bitteröse Satire auf die Geschehnisse in Deutschland während der NS-Zeit, die in diesem Jahr als bester Film für den Oscar nominiert war. Auch der diesjährige Abräumer bei der Preisverleihung darf im Aquaria natürlich nicht fehlen: „Parasite“, mit gleich 5 der begehrten Gold-Männern bedacht, ist ein absolutes Muss beim Kinosommer. Ergänzt wird das Programm mit einem weiteren Bio-Pic. Bei „Der Junge muss an die frische Luft“, steht der Entertainer, Sänger und Comedian Hape Kerkeling im Mittelpunkt. Auch für die kleinen Filmfans haben wir natürlich etwas im Angebot – die können sich auf Karoline Herfurth freuen, die Ottfried Preusslers „Die kleine Hexe“ spielen wird“, verrät Salzmann schon einmal die Programmdetails des Kinosommers 2020.
Einlass im Aquaria ist jeweils ab 20 Uhr, die Karten kosten 15 Euro inklusive eines Getränks (Bier, Wein, Alkoholfreie Getränke). Der Zugang zum Veranstaltungsgelände erfolgt nicht durch den Eingangsbereich des Aquaria, sondern durch das Seitentor an der Rosenauer Straße gegenüber des Parkplatzes.
Karten gibt es im Vorverkauf in der Tourist Info Coburg, Herrngasse 4 oder online unter www.coburgerkinosommer.de. (KEINE Abendkasse).
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